CnpaBoYHHK M0 paJHOAETAIIAM.
K1401¥][12A, K1401V /126, K1401V /13

MEKpOCxesMEl MPeACTARIAKDT cob0il YeTHPeXKAHANEHER ISPALHOHHEIS YCHTHTENH.
Fopnyc muxpocxes K1401Y /124, KI401Y 126 tema 2100, 14-2 (em. K140% 1), K1401Y 13—mna 2103.16-3. Macca ve Gonee
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Haznauenue BLIBOI0E

B kopoyee 2101.14-2: 1, 7, &, ld4—srxoasl l-ro, 2-ro, 3-ro, 4=ro kananoe cooTeeTcTBeHno; 2, 6, 9,
| 3—unBepTupyiine BXoaw l-ro, 2-ro, 3-ro, 4-ro kananos cooteercTeenno; 3, 5, 10, 12—aenn-
BEPTHPYHNIHE BX0Au l-ro, 2-ro, 3-ro, 4-ro kananos cooTeercTBenno; 4—uwuranne (-Unnet); 11—

maTanne (+ Unmr);

MeKTPHYECKHE MapPaMETPLL

CuMEOn [Mapamerp Hommmnan Yenorne Inavenne | EM.
Unmr Hommnansnoe Hanpaxesnwe | K1401Y]12A, Het +15 B
MMHTAHAA Kl401¥ /13
K1401¥ 126 Her 5 B
ImoT Tok noTpednesHns K1401¥12A Uner = Unsr (rom); | 3 MA
Fn = Geckome.
K1401¥ 12k Unwr = Unsr (Rom); | 2 MA
Rn = GecKome.
K1401v¥ 13 Unur = Unwer (Hom); | 2,5 MA
R = Geckome.
Uz HomuHansHoe HANPAKCHHE Kl401¥ 124 Unwr= Unwr (Bom); | 50 aB/ I'u
mysa K1401¥ 12k F=1 kl'u; Re=l;
T=+25°C
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M AKcHMATEHOE BEXOIHOES
HANPRECHHE

K1401¥ 124

Unur =£15 B;
Uex=0,1 B;
Rr=2 gl
T=+15"C

+12

Unwur =£15 B;
Uex=0,1 B;
Ra=2 gl
T=+ 100"C

+12

Unur==15 B;
Uex=0,1 B;
Br=2 gl
T=-45%

11,5

K1401¥ /126

Unur =+5 B;
Uex=0,1 B;
Br=2 gl
T=+ 25

Unur =+5 B;
Uex=0,1 B;
Ru=2 gl
T=+ 100°C

Unur =+5 B;
Uex=0,1B;
Br=2 gl
T=-45"

Kl401% /13

Unur =£15 B;
Uex=0,1 B;
Ra= 10 gl
T=+25C

Unwur =£15 B;
Uex=0,1 B;
Fr= 10 g
T=+TPC

11,5

L enrx

M AKCHMATEHOE BEXOIHOS
HANPAHECHRE

Kl401% /13

Unur==15 B;
Uex=0,1 B;
Iymp = 10 meA
Fu= 10 gl
T=-10°C

=115

Ucwm

Ha.l'lp.HTEI:H]II: CMCUICHHR

Kl1401¥12A

Unur==15 B;
Rr=2 gl
T=+25C

3

B

Unur==15 B;
Br=2 gl
T =+ 10"

+7.5

wB

Unur==15 B;
Br=2 klw
T = - 45°

+7.5

B

K1401¥ /126

Unur=+5 B;
Ru=2 gl
T=+25C

+7.5

B

Unur=+5 B;
Ru=2 gl
T=+ 100

=10

wmB

Unur=+5 B;
Er=2 gl
T =-45%

=10

wB

Kl401% /13

Unur==15 B;
Fr= 10 g{m
Iymp = 10 meA
T=+25C

iy

B

Unur==15 B;
Er= 10 g(m
Iymp = 10 s A
T=+T0PC

+7.5

wB

Unur==15 B;
Ru= 10 g
Iymp = 10 meA
T=- 10

7.5

B




PazHOCTE BXOIHEIX TOKOE

K1401¥ 124

Unur==15 B;
Ru =20 gl
T=+25C

HA

Unur==%=15 B;
Rn =20 k(i
T=+100°C

HA

Unur==15 B;
Rn =20 k(i
T =- 45

100

HA

K1401% 12k

Unur=+5 B;
Fr=2 gl
T=+25C

HA

Unur=+5 B;
Rr =2 gl
T =+ 1°"C

100

HA

Unur=+5 B;
Br=2 kil
T=-45%C

100

HA

K1401¥ 132

Unur==15 B;
Er =10 g(m
Iymp = 10 meA
T=+25C

100

HA

Unur==15 B;
Ru =10 gl
Iymp = 10 mrA
T =+ TFC

100

HA

Unur==15 B;
Br =10 g{m
Iymp = 10 mrA
T=-10°C

100

HA
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Iex

Bxoamoii Tok

K1401% /124

Unur =£15 B;
Br=2 gl
T=+25C

HA

Unur =£15 B;
Fr=2 gl
T=+ 10°C

HA

Unwur =£15 B;
Ru=2 gl
T=-45"

300

HA

K1401% /126

Unur =+5 B;
Br=2 gl
T=+25"C

HA

Unur =+5 B;
Br=2 gl
T =+ 10°"C

300

HA

Unur =+5 B;
Ru=2 gl
T=-45"C

300

HA

K1401¥ /13

Unur==15 B;
Br= 10 g
Iyop = 10 meA
T=+25"C

HA

Unur =£15 B;
Ra= 10 xlia
Iymp = 10 e A
T=+T0PC

HA

Unur =£15 B;
Fr= 10 gl
Iymp = 10 e A
T=-10°C

HA
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KooadhHuneHT yoRacHRE 0o
HATPAEEHER

K1401¥ /124

Unur==15 B;
Ra=2 gl
T=+25C

500440

HET

Unur==%=15 B;
Rr=2glm
T=+ 100%C

HET

Unur==15 B;
Rr=2glm
T = - 45°

S0000

HET

K1401¥ /126

Unur=+5 B;
Rua=2 gl
T=+25C

HET

Unur=+5 B;
Rr=2glm
T=+ 100"

10000

HET

Unur=+5 B;
Rr=2klm
T =-45%

HET

Kl401% /13

Unur==15 B;
Ru= 10 gl
Iymp = 10 meA
T=+25C

50000

HET

Unur==15 B;
REa=10g{m
Iymp = 10 s A
T=+T0PC

HET

Unur==%=15 B;

Ra=10g{m

Iymp = 10 meA
=- 10°C

HET

Koc

KoajmunenT ocnabmecHns
CHHEIHEIY EXOIHEX
HANPAEEHHI

KI401¥12A

Unur==%15 B;
Rn = beckomen.
Uch==10B
T=-45 _+1°C

T

K1401¥ 12k

Unur=+5 B;
Ru=2 gl
Uch=+1H
T=-45_+25°C

T

Kl401¥ 32

Unur=%15B; Rn
= 10 kO, lymp = 10
meA , T=-10°C
Uch==10B

T

i el o

Tem

TemnepaTypHbil
E0adubHIHEHT HANPA KeHEA
CMCICHHA HYIA

K1401¥/12A

Rr=2glm
T=-45 _+1=C

30

uxBAC

K1401%/12E

Unur=+5 B;
Rr=2glm
T=-45 _+1=C

uxBAC

Vi max

MaxcHMaNkHAR CKOPOCTE
HAPACTAHHA BELCOJHOTD
HANPARCHHE

K1401% 12k

Unur=+5 B;
Uex=+3B;
Ra=2 gl
T=+25C

Bk

Epx

KooahHumeHT palgencHu
EAHAMOE

Kl401¥/AZA

t=1mxl;
T=+25C

120

K1401¥ /2B

=1kl
T=+25C

110

Rex

Bxoausoe CONPOTHERCHHS

Jng Bcex

HET

200

T

Fu

YacToTa eqnHEIMHOTD
VCHIEHHA

K1401¥/12A

HET

MI'n

K1401¥ /2B

HET

0.7

MI'n




[]PL‘_.']L‘.'IL][]:IL‘ IKCMTYATAITHOHHEIE TAHHEBIE.

CuMBon [MapameTp Hoxmman Yenoerne Inavenne | EH.
Unmr HanprseeHHe NHTAHRA K1401¥12A =-45 .+ 100°C +1.5.. 165 B
K1401¥ 125 T=-45 _+100°C +3...+16.5 B
Ki401¥ a3 T=-10. +70°C +1.5.. .£165 B
Uex andy max MakcHMATEHOE BXOIHOS K1401¥ 124 T=-45 .+ 100°C 2Unmnr - 3 B
auddeperupantroc KI301¥ 126 T=-45 = 100°C | Unnt-3 B
HANPHHEEHHE .
Ki401¥ 13 T=-10. .+ 70°C 2lnur -3 B
Uex cHE max MaxcHmansaoe cHAdaiHDe K1401¥ 124 T=-45 .+ 100°C + (Unur —2) B
BAMANOC HAMPRECHIS K1401¥/12E T=-45 .= 100°C | Unnr-1.5 B
Kl401¥ 13 T=-10_+70°C + (Ulnur -2) B
Bk max MaxcHMansHLI BRIXOIHOE K1401¥12A T=-45 .+ 100°C 5 MA
TOK EZ&I0M0 KaHAMa K1401¥ 126
Ppac max MaxcHMansHaR K1401¥ 124 T=-45 .. +50°C &00 mBT
pACCCHEREMAR MOIIHOCTE K1401¥ 12k T =+ 100°C 200 mBT
Ki401% 13 T=-10. +350°C 500 smBT
T=+T0PC 200 mBT
Tpai Temnepatypa okpysawmeii | K1401Y12A HET -45 .+ 100 oC
cpensl K1401%¥ 126
Ki401¥ 13 HET S L S | b S B

“[!IHZ\II:'IEHH:HZ 1. ..'J,DE[}'I:‘HB.C‘I'EFI OpE HCMOMIEEOEAHAH OJHONMWIAPHOMD MHTAHHA MOTEIRSCHES COHTPOTHEACHAA HAMPYIER K

MOHEHTETEHOMY MOTHCY HICTOHHNES NHTAHHA.

2. JlonyckacToh HCNIEIOEAHHS HECHMMCTPHYEOID NHTARHA npa yeaosnn 3 B < |+ Uner | + |- Uner | < 33 B.
3. Jlonyckaetca geynoaapEee muTapde Muspocxes K1401Y12E npu veaosan |+ Uner |+ | Unsr | < 16, 5 B,

Cxema BEMOMCHHE

Cxembl BEIHHCHAR 0JHOTD B3 KaRanos mukpocxess KI401Y 12 (A, b)
a) — OIHONONAPHOE MHTAaHHE, §) — ABYIOIAPHOE NMHTAHHE,
B) — cxeMa DanaHCHPOBRKH YCHIHTERR
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Tunoeoe EkmodcHRe MEEpocxesel K 1401% 13
1) — ABYMIONAPHO: MHTaHHe, §) — cxeMa

DanancHpOBEH



